

事故原因:误踩油门

油门当成刹车踩,轿车一头撞上墙

引擎盖都冒烟了,女司机还坐在车里发愣

昨天上午9点30分左右,一名女司机开着一辆蓝色雪铁龙两厢轿车,进了鼓楼区金陵村68号大院。停车时,她误踩油门,撞上了居民楼一楼的阳台墙上。轿车引擎盖突然冒烟,邻居见状赶忙拿着灭火器从家里冲出来。虽然很多热帮着灭火,但火势过大,轿车最终被烧成空壳。邻居说,女司机可能是吓坏了,当时车头冒着烟,她还在车里发愣。

现代快报记者 李宇龙



轿车几乎被烧成空壳 现代快报记者 李宇龙 摄

惊险! 撞上阳台,轿车冒烟

家住金陵村68号大院的吴先生是一楼住户。昨天上午,他正在家中看电视。突然,他听到“咚”的一声,“声音特别大,吓了一跳。”吴先生赶忙跑到阳台上。“有一辆蓝色的小轿车冲进花坛,车头撞到了阳台上。”吴先生说,轿车的引擎盖冒着烟,车上是个女司机,已经慌了神。

“前段时间,听了一次消防知识培训,我就顺便买了一个灭火器。”吴先生说,他拿着灭火器就从家里冲了出来,对着引擎盖的缝隙内喷。这时,小区内的其他邻居闻讯也赶了过来,吴先生的妻子赶忙拨打119火警电话。

“女司机吓坏了,坐在车上发愣,不知道该怎么办了。”吴先生说,大家一个劲儿地冲着她喊,让她下车。好一会儿,她才回过神来,下了车。

危急! 旁边就是天然气管道

灭火器喷完后,轿车仍在冒烟,而居民楼的天然气管道就在阳台旁边。

隔壁1单元4楼有一位小伙子,他赶忙发动停在自家楼下的汽车,开到蓝色轿车旁边,从车上拿下拖车绳。“他把绳子的一头拴

到自己车上,另一头拴到这辆小轿车上。”小伙子将蓝色轿车从花坛里拖出后,发现附近还有一些临时搭建的小房子。

“他下车又和一个男的把车推到空旷的地方。”吴先生说,这时,还有几位邻居也赶了过来,拿来三个灭火器往车上喷。无奈,几个灭火器用完之后,车子上的火还没有被控制住。“后来,整个车子就烧了起来。”

在现场,现代快报记者看到,这辆蓝色的轿车车身大部分的油漆已经被烧掉,整个车辆只剩下一个骨架,内饰和车内物品都被烧光。

据2单元4楼的住户张先生说,这位女驾驶员是他亲戚,这辆蓝色轿车是去年才买的。她本打算将车停靠在小区围墙边上,正在掉头时,错把油门当刹车了,撞到墙上。“当时人也吓坏了,连随身带的包和手机都落在车里了。”张先生说,轿车里的东西都被烧光了。小区的居民说,看到这位女司机开车已经一年多了,出现这种情况,他们也很意外。

无奈! 小区消防通道被堵

事后,小区居民告诉现代快报记者,在报警后不久,消防车就已经赶到小区附近,当时,车子还没

有完全烧起来,可就是因为进小区的道路被私家车给占据了,消防车开不进,耽误了救火时间。“消防队员最后扛着消防水带和水枪跑进来。如果消防车能顺利开进来,车子肯定不会烧得这么严重。”

现代快报记者了解到,金陵村68号大院门口有一条东西向的小路,通往金燕路,这是小区进出的唯一道路。据金陵二村社区的工作人员说,这条路宽大约有8米。金陵村68号大院内有两百多户人家,由于小区内没地方停车,居民便将私家车停到这条小路的两侧。原本不宽的道路两侧停满了私家车,再加上路中间有几根电线杆拦路,消防车肯定开不进去。这个情况,居民也曾多次向居委会反映过。

为了能够保障小区的消防通道能够畅通,金陵二村社区的工作人员说,他们希望上级部门能够将小区南侧的死角与小区南侧的宝燕南路打通。这位工作人员说,附近的居民反映,在2005年附近小区山水雅苑商品房建成时,开发商承诺铺设马路至今未能实现。“居民希望能够将围墙拆了,打通这条路作为消防通道。”现代快报记者了解到,昨天,社区已经准备向街道提出申请。

事故原因:猛打方向

遇到紧急情况,她慌了神

避开了一辆车,却又撞上另一辆

快报讯(通讯员 桂子振 记者 廖健伟)5月21日晚6点多,在西康路发生一起交通事故,一辆白色别克轿车在避让一辆电动自行车时失控,冲向了路对面另一辆正常行驶的电动自行车。值得庆幸的是,被撞倒的小伙子见到有车子冲过来,及时采取了躲避措施,最终受了轻伤。

驾驶白色别克轿车的是一位20多岁的女子,她当时正沿着西康路由北向南行驶,右方突然出现了一辆电动车。觉得自己好像要撞上这辆电动车了,她立即向左打方向避让。由于方向打得过大,车子失控冲上了对面的车道,撞倒了对面车道的另一辆电动车。

在撞倒电动车后,这辆别克车停了下来。记者看到,别克车的左前方有明显的撞击痕迹,保险杠、引擎盖、车门被撞瘪,白色的车身上有着蓝色和黑色的划痕印。而在别克车身后十几米的路牙上,倒着一辆几乎报废的电动自行车,地上有少量血迹。据目击者介绍,伤者是一名20多岁的小伙子,头上流了不少血,躺在路牙上半天都没能站起来。见小伙子似乎很痛苦,驾驶员以为他伤得很严重,吓得在路边哭了起来。随后,交警五大队的民警赶到了现场,此时,受伤小伙已被送往医院。

随后,记者从省级医院了解到,受伤小伙姓陶,虽然当时躺在地上半天没法动弹,但伤势并不重。小陶说,这多亏他当时采取了躲避措施。

小陶告诉记者,他第一时间发现



车头满是擦痕 爆料人供图

车子失控向自己冲了过来。为避免被撞倒腿,小陶抬起了双脚,并向右打了方向。最后他连人带车倒在了路牙上,头磕到了路边电线杆。小陶说,他的脑袋破了个口子,血直流,手臂、脚都很疼,刚买的鞋子也裂了个大洞。好在经过拍片检查,只是皮外伤。

据交警五大队民警介绍,这名女驾驶员虽然是2006年拿的驾照,不过并不是经常碰车子,所以遇到情况一下子就慌了。民警怀疑,当时她除了方向打得过大之外,还很可能把油门当成了刹车。对此,交警部门提醒广大开车人,遇事一定要冷静,特别是新手或者长时间没摸车的驾驶员,刚开车时,尽量请有经验的司机陪同,熟悉了车子和路况后再独自上路。(张先生线索费50元)

新东方国际高中录取硕果累累

5月,当高三学子还在夜以继日,为高考做最后拼搏的时候,新东方国际高中(扬州)高三的学生们早已人手数份美国大学录取通知书,有的学生甚至受到数十所美国名校的青睐。

2006年,新东方教育科技集团在扬州首推国际高中项目。学校坚持融合国内外教育优势,让学生在国内外校园里接受国际化的教育,注重学生创造力、个性发展、动手能力及社会实践能力,培养学生“做人、做事、做学问”;帮助学生通过三年的中学双语教育,完成与美国大学本科教育的顺

利对接。

历经数载,六届毕业生的脚步已遍布美国哈佛福德学院、戴维森学院、杜克大学、范德堡大学等各大名校。670多名毕业生共计收到3000余封国外大学录取通知书,半数学生能进入美国排名前50名的大学,几乎全部学生都能进入美国百强大学。

目前,新东方国际高中(扬州)2014年新高一、初三班、委培班和插班生招生已全面开始,即日起接受网络报名,报名地址: <http://i-high.xdf.cn>, 欢迎垂询:87907055、18905277055

新东方 XDF IGH

考美国名校

选国际高中(扬州)

新东方国际高中(扬州)自2006年开办以来,已经产生了6届毕业生,670多名学生共计收到3000余封美国大学录取通知书,50%的学生被美国排名前50名的大学录取,98%以上的学生被美国排名前100名的大学录取。国际高中(扬州)的毕业生们已遍布美国各大州的各知名高校。

新高一年级
初三国际班
留学委培班
国高插班生

电话: 0514-87907055 18905277055 网址: <http://i-high.xdf.cn>